

SCRISOARE DE INTENȚIE

Către Departamentul Operațional al ANBPR

Cu deosebit respect, vă prezint candidatura mea pentru poziția de membru în Biroul Executiv al ANBPR. În calitate de profesor universitar doctor, am dobândit o experiență vastă în științele comunicării, demonstrând capacitatea de a dobândi abilități diverse în contextul în care domeniul biblioteconomic a trebuit să facă față și să se adapteze noilor dezvoltări privind TIC.

De-a lungul celor 30 de ani de carieră, am fost implicată în dezvoltarea învățământului de specialitate, am pus bazele bibliotecii Universității Valahia din Târgoviște, am fost implicată în proiecte de cercetare care au contribuit la modernizarea anumitor structuri info documentare, dar și la actualizarea cunoștințelor. În acest sens consider că am capacitatea, viziunea și determinarea necesare pentru a îmi aduce contribuția la buna desfășurare a activităților Biroului Executiv al ANBPR, precum și la atingerea obiectivelor pe care ni le propunem.

Cred cu tărie în rolul esențial al bibliotecilor publice ca piloni ai comunităților noastre, ca centre de informare, educație și cultură. În calitate de director de bibliotecă (10 ani la UVT și 13 ani la BJD) consider că am demonstrat capacități de leadership, gestionând cu succes echipe și proiecte complexe. Îmi propun să dezvolt strategii inovatoare pentru a crește vizibilitatea bibliotecilor publice din România, pentru a atrage noi utilizatori și pentru a consolida parteneriatele cu instituții locale și naționale din domenii complementare celui biblioteconomic. De asemenea, sunt dedicată promovării formării continue a bibliotecarilor, pentru a le asigura competențele necesare în contextul digital actual, iar în acest sens am reușit să aplicăm și să câștigăm proiectul din PNRR dedicat transformării bibliotecilor în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la nivelul județului Dâmbovița. Consider că succesul asociației depinde de colaborarea strânsă între membrii săi, de schimbul de bune practici și de susținerea reciprocă.

Sunt convinsă că, prin dedicarea și eforturile mele, pot contribui semnificativ la bunul mers al activităților în cadrul Biroului Executiv al ANBPR.

Cu stimă,

Prof. univ. dr. Erich Agnes Terezia